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Цель:
закреплять умение наклеивать разноцветные круги разного размера, цвета. Вызвать положительные эмоции от совместной работы.
Задачи:
-создать и поддержать положительный эмоциональный настрой детей;
-учить выполнять словесную инструкцию, двигаться в заданном направлении;
-продолжать  развивать интерес к аппликации;
-закрепить навык наклеивания готовых фигур;
-развивать пространственные представления
Материал к занятию: готовые формы воздушных шариков, листы формата А4 с наклеенным медвежонком, клей, кисточки.  

Ход занятия:
В гости к детям приходит медвежонок У него в лапе воздушные шарики. Он здоровается с каждым ребенком и  предлагает  каждому взять воздушный шарик.
Воспитатель читает стихотворение:
Шарики, шарики подарили нам
Красные, синие дали малышам
Шарики подняли мы над головой
Заплясали шарики красный , голубой.
Воспитатель: Дети, а давайте поиграем с Мишуткой и шариками.
 Подвижная игра «В гости к шарикам»  (Два шарика основных цветов привязаны к стульчикам.  Стулья расставлены в разных концах группы. Под музыку дети свободно двигаются по залу. Когда музыка останавливается , дети бегут  к тому шарику, цвет которого назвал воспитатель.)
Мишутка: Дети , но мне нужна ваша помощь.  Я нес шарики своим друзьям-медвежатам. Налетел сильный ветер и унес все шарики.
Воспитатель: Дети , поможем Мишутке.
Ответы детей
Воспитатель: Проходим за столы. Посмотрите, у вас на столе медвежонок  держит в лапе ниточки от шариков, а самих шариков нет. Что нам надо сделать?
Правильно , мы наклеим шарики для Мишиных друзей
 Прежде чем вы начнете свою работу, давайте мы с вами разомнем ваши пальчики.
Пальчиковая гимнастика.
Давайте попробуем изобразить как надувается шарик с помощью наших ручек.
(Ладони прижаты друг к дружке)
Надуваем дружно шарик,
Он становится большой. (Разъединяем ладони, кончики пальцев соприкасаются)
Вдруг шар лопнул, воздух вышел, (Соединить ладони вместе)
Он стал тонкий и худой.
А теперь мы с вами будем клеить шарики для медвежонка. У вас у каждого на столе лежат шарики разного цвета. Нам нужно наклеить их на лист бумаги, чтобы они не улетели. Для этого надо взять сначала один кружок – шарик, перевернуть его цветной стороной вниз, кисточкой набрать немного клея и нанести его на шарик. Затем наклеить его на бумагу, приложив к ниточке ,сверху приложите салфетку и промокните. И таким же образом наклеиваем все шарики.
Все работы выставляются на мольберт.
Воспитатель: Дети, что мы свами делали ?Для кого мы это делали? Какого цвета шарики?
Воспитатель: Молодцы, ребята! Какие красивые шарики у вас получились! Медвежонок, посмотри, сколько шариков. Хватит все твоим друзьям
Медвежонок: Да. Спасибо большое вам, ребята. 
																																																										




